

## **Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди для ТОВ "ФІТ.ФЕНС"**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІТ.ФЕНС"** (ТОВ "ФІТ.ФЕНС") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 37443309.

*Місцезнаходження юридичної особи:* 69035, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. В. Зайцева . Контактний номер телефону: + 380 (80) 0332898.

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: [support@fans.fit](mailto:support@fans.fit).

Місцезнаходження об'єкта: 69035, м. Запоріжжя, вул. В. Зайцева .

*Мета повідомлення:* отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельного комплексу об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: діяльність ТОВ "ФІТ.ФЕНС" не потрапляє під процедуру здійснення оцінки впливу на довкілля на підставі частин другої і третьої ст. 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

*Загальний опис об'єкта:* спортивний комплекс ТОВ "ФІТ.ФЕНС" передбачений для занять фізкультурою і включає: спортивні зали, плавальні басейни, допоміжні і технічні приміщення. Для теплопостачання комплексу на потреби опалення приміщень і підігріву води в басейнах передбачена котельня, в якій встановлені три котли типу Gefest-Profi (Україна) сумарною тепловою потужністю 850 кВт. У якості палива використовуються паливні гранули з лушпиння соняшника. На випадки вимкнення електропостачання, як резервне джерело електроенергії для обладнання комплексу встановлений дизель-генератор потужністю 120 кВт, який працює на дизельному паливі.

*Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин.* Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 2,677 т/рік, без урахування парникових газів. Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки, зважені речовини, то-що. Більш детальний опис об'єкта та технологічного устаткування наведено в "Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості".

*Перелік заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва.* Устаткування комплексу ТОВ "ФІТ.ФЕНС" не входить до Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

*Перелік заходів щодо скорочення викидів.* Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин по досягненню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не передбачені. Використовувані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

*Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.* Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від організованих джерел викидів здійснюються у межах вимог технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря із котельень, що працюють на лушпинні соняшнику; у межах встановлених величин гранично допустимих концентрацій (ГДК) та орієнтовних безпечних рівнів діяння (ОБРД) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць. Для неорганізованих джерел викидів розроблені пропозиції щодо вимог, які встановлюються в дозволі на викиди. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, умови та вимоги для джерел викидів наведено в "Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості".

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької обласної державної адміністрації за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: [adm@zoda.gov.ua](mailto:adm@zoda.gov.ua); протягом 30 календарних днів з дати опублікування даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТОВ «ФІТ.ФЕНС» опубліковано в газеті «Запоріжський пенсіонер» № 16 від 17 квітня 2024 р.